
MMaajjúú  rraaddii  ttúúttoo  kkrraajjiinnuu??  
 
Tak sa teda obyvatelia tejto našej krásnej vlasti dozvedeli, že predstavitelia opozičných 

politických strán a niektorí ďalší „nespokojenci“ majú radi svoju krajinu. 
 

Samozrejme, nemajú radi túto vládu. Nuž, čo sa týka toho, či mám rada túto vládu, aj by som mohla mať 
výhrady, ale určite menej som mala rada tú minulú. Nechcem teraz a tu porovnávať v čom bola tá 
predchádzajúca a tá terajšia vláda lepšia či horšia. Určite by sa nejaké tie príklady našli. Pravda, našli by sa 
aj také veci, ktoré majú obe vlády spoločné. Vlastne všetky vlády, ktoré tu bašovali od novembrových dní 
1989. Ľuďom skôr brali, ako im dávali. Najprv im vzali to čo generácie ich otcov po oslobodení – ktorého 65. 
výročie si v tomto roku budeme pripomínať – vzali a potom im dali nezamestnanosť, kriminalitu, 
bezdomovectvo, bohatú elitu a v prípade mladých ľudí premývanie mozgov. Na celej akcii je skôr zaujímavé 
to, že ju organizovali akože občianske organizácie a predsedovia opozičných strán sa k nim, spolu so 
svojimi sympatizantmi, vraj len pridali. Určite si každý z nás domyslí, že hlavným  dôvodom nebolo to, aby 
hovorili o svojej láske k vlasti, ale im už šliape na päty predvolebné obdobie. A vtedy je každá takáto akcia 
dobrá.  

Zaujímavé na celej veci je aj to, koľko priestoru tejto akcii, na ktorej sa vraj zúčastnilo „približne tisíc ľudí“ 
venovali médiá. Zaujímavé preto, lebo zo strany účastníkov išlo akože o protest proti terajšej vláde a jej 
praktikám. Pričom rétorika opozície  sa snaží byť až zarážajúco „ľudová“. Médiá zabudli akosi pripomenúť, 
že existuje politická strana, ktorá svoj protest proti praktikám vlád, terajšej aj tých predchádzajúcich, už 
neraz otvorene vyjadrovala na svojich demonštráciách. Pravda, hlas komunistov im nevonia, preto ho 
pokiaľ je to len trochu možné, radšej ignorujú. 

Ako som už spomenula blížia sa voľby do Národnej rady SR. Som veľmi zvedavá a verím, že aj vy, koľko 
priestoru naše „nezávislé“ médiá poskytnú komunistickej strane, nášmu programu, našim argumentom? 
Prípadne zasa zahrajú svoju starú dobrú hru, že budú konfrontovať len tých najsilnejších a ostatných 
spomenú len občas, aby sa akože nepovedalo. Som však presvedčená o tom, že to bude záležať aj od nás. 
Nemali by sme sa nechať umlčať a mali by sme využiť každú, aj tú najmenšiu príležitosť, aby sme sa 
prihovorili ľuďom. Verte, že to mnohí od nás aj očakávajú. 

Nuž a čo dodať? Mám rada túto krajinu. Mala by som ju však radšej so spokojnými ľuďmi, ktorých by 
netrápili dôsledky krízy a všetky kapitalistické nešváry. 

AAuurroorraa  


